

违章停车太多,道路越来越“瘦”

昨日这起车祸,和违停也有关系

□记者 边城雨

昨天下午两点半左右,在鄞州区泰安西路明州医院对面发生一起交通事故,一辆长安轿车撞上一辆通用轿车后又撞到了路边的桥上,场面非常惨烈。两车损坏严重,长安车司机头部受伤。对于这起事故,有附近的居民说,道路两侧违章停车难脱干系。



事故现场。 记者 边城雨 摄

两车相撞损坏严重

记者赶到现场时,看到两辆车的车头都撞到了路边一座桥的人行道台阶上,其中长安轿车的前半部分已经变形,引擎盖翘起,前挡风玻璃破裂,保险杠也被撞了一个大窟窿。长安车前有一摊血迹,有目击者称是长安车司机流的。与长安车相比,别克车也好不了多少。左前门被撞得凹进去很深,前挡风玻璃破了,前边的两个安全气囊也弹了出来。

就在记者采访时,长安车的司机来到了车边,他头上破了好大一块,还用手捂着头。他告诉记者,当时他是正常行驶,前边这辆别克车突然变道要掉头,他来不及刹车就撞了上去,头也被擦破了。车子由于失去了控制,又撞在了旁边的

桥上。当时他报了警,交警很快赶到了现场。说话间,别克车的司机也出现了,他打开车门想取里面的东西,被现场交警制止。对于记者的采访,他一言不发。

在场的多名目击者证实了长安车司机的说法。“当时路上车不多,双方的车速都很快,前面那辆车突然想调头,后面的长安轿车估计是来不及刹车,当时就撞了上去,一声巨响之后,两车又都撞到了桥上。由于长安车的底盘较低,又受了‘二次伤’。”路边一名卖水果的摊贩告诉记者。

半个小时之后,交警叫来拖车,将事故车辆拖离了现场。对于事故的详细原因,交警还在进一步的调查处理之中。

路两侧违停隐患多

家住旁边小区的居民赵先生对记者说,泰安西路这一段,平时违章停车很多,导致道路被挤得越来越“瘦”,还妨碍了路两边进出车辆的视线。如果出现突发情况,驾驶员经常反应不过来。希望交警部门加强管理,让这些违停的车辆挪挪窝,以保证交通的顺畅,减少交通事故的发生。在赵先生的指引下,记者看到路两边果然停了不少违停的车子。

还有居民告诉记者,由于泰安西路周边居民小区、工地、医院聚集,停车位比较紧张,所以很多车辆平时都停在路两边,车道被严重占用。这也导致了交通事故的高发,特别是在高峰时段。

记者从交警部门了解到,在我市,

由于路两侧违章停车造成的交通事故数量近年来增加了不少。我市的不少路段都存在占用道路违章停车的现象,不但影响了通行,还带来了安全隐患。未划停车线的路两侧停满了违停车辆,不但降低了道路的通行能力,而且遮挡了驾驶员的视线,对紧急情况的处理也带来影响。以昨日发生事故的泰安西路为例,交警部门也曾多次前来处理违停车辆,但仍然屡禁不止。因此,交警部门提醒,为了自己和他人的安全,请不要违章停车。此外,驾车出行一定要文明驾驶,遵守交通规则,注意力集中,千万不可分神或者违章行驶,以免给自己和他人造成不必要的损失。



金婚夫妇的幸福密码

□记者 胡珊 实习生 柳欣 通讯员 吴莺莺

住在鄞州洞桥镇王家桥村的李华康夫妇,两人没上过学,不识字,相亲的时候两人都还小,婚姻大事是父母订下的。可偏偏是这样成就的婚姻,两人却相亲相爱平平淡淡过了一辈子,到老了,感情更加坚固。

父母感情好,李华康夫妇的一子一女也家庭幸福。如何经营婚姻,仿佛写入了他们DNA代码,也遗传给了子女。今年是他们金婚纪念,关于幸福,有什么密码吗?昨天,在他们住了一辈子的简陋平房里,两人娓娓道来。

携手走过50年风风雨雨

李华康老人今年74岁,老伴王春娥小他6岁,两人第一次见面是在53年前,经由王春娥表哥介绍得以相识。

关于53年前的第一次约会,仍像一颗珍珠一样,在王春娥的记忆里闪闪发光。“那个时候我十七岁,他带我到宁波市区逛街,一人买了一张船票,从南塘河坐到濠河,那个时候船票要五分钱……”王春娥边说边忍不住微笑,坐在旁边的李华康也不插话,只是默默听。“逛到中午,肚子饿了,两个人摸摸口袋,囊中羞涩,

舍不得花钱进餐馆,就在东门口的一个包子铺,花了2分钱买了2只淡包,一人一只分享。”

这次约会他俩总共花了一元钱,其中包括李华康送给王春娥的一件花毛衣背心,而当时李华康工作一天只赚六毛钱。“当时对他印象还蛮好的,觉得他这个人实在,值得托付。”

这之后再过了几个月,他们举办了婚礼,正式成为夫妻。两斤毛线、一件缎子旗袍、一件呢大衣和一条全毛裤子,这是李华康当时的聘礼,王春娥记得清清楚楚。

幸福是清贫生活里的两只鸡蛋

在清贫的日子里,两人虽为经济发愁却鲜有争吵,用脉脉温情点亮了那段艰难灰暗的时光。在女儿的记忆里有这么一件事。有一年正值李华康生日,王春娥拿出家里仅剩的两只鸡蛋放在饭锅里蒸熟了,当作生日礼物。饭桌上,李华康自己吃了一个,另一个鸡蛋则被他偷偷藏到了兜里。到了晚上睡觉时,他才拿出那个鸡蛋塞到王春娥手里,“我吃过了,你也吃一个吧!”

两人相扶相持走到花甲古稀,迎来了人生中最快乐的时光。由于有劳保,还有房租收入,身体也健康,子女也都成家立业,李华

康夫妇终于可以做一些自己想做的事情。

李华康种了一些桑葚,每年5月份,他最喜欢站在田头,看着城里的年轻父母带着子女来他的地里摘果子拍照。每天晚饭后,他还会找村里志同道合的好友,拉拉二胡,切磋琴技。王春娥则平时没事会到儿子的工厂打点“零工”,自己还会绣十字绣。

老两口还不时去外边旅游,他俩一起去过北京、云南,今年出国去泰国玩了七天,还寻思着有机会就到台湾去走走看看。“这是我一辈子最惬意的一段时光。”李华康说。

幸福的能力也遗传给了子女

父母的相处之道,对李华康的子女影响巨大。他们的女儿在一家学校当老师,儿子在村里开了一家塑料加工厂,夫妻之间感情和睦,也是出了名的。

“记忆里,父母也会因为琐事而争吵,但从来没有冷战过。”女儿李叶仙说,“我妈妈是个很谦和的人,我爸爸也心里藏不住事,有事都会当面讲清楚,第二天就又好如初,事情最终谁有道

理谁说了算。”

在家庭事务的处理上,两个子女也学李华康夫妇,处理尽量简单化。“我像我爸妈一样,有什么事情一定和丈夫当面讲清楚,不往心里去,也绝不把情绪带到第二天,因为冷战对感情的杀伤力太大了。”李叶仙说,“婚姻就像一个脆弱精美的瓷盘,就算不去磕碰,时间也会在上面留下细纹,再不细心呵护,没准哪天就裂了。”

富氢眼宝发放给需要护理眼睛的老人

眼部健康是老年人普遍面临的问题,各种眼部问题困扰着老年人的生活,为了表达对老年人眼睛的关爱,宁波宝迪公司引进“光动力富氢多功能眼宝”,发放给每一位需要爱护眼睛的老人,活动内容如下:

一、救助内容:70周岁以上,关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策:

- 1.免费发放老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖,也可以当雨伞)。
- 2.经审核后可以免费发放“光动力富氢多功能眼宝”一副。
- 3.经检测后可以免费发放老人智能老花镜(适合任意度数)一副。
- 4.免费体验艾灸装置(本技术获得一项国际专利和多项国内专利)和高级多功能眼部按摩器!

二、救助热线: 0574-27612833 27613767

特别提示:名额仅限200名,未预约和已经参加过本活动的不予接待!

国内专利 ZL 2011 2 0322798.3; ZL 2012 2 0187037.6; ZL 2012 2 0249881.7; ZL 2012 2 0250638.7; ZL 2012 3 0211738.4; ZL 2012 3 0211738.4; 国际专利新型第M448271号